

PROTOKÓŁ NR VII/2024
VII SESJI RADY MIEJSKIEJ W SUPRAŚLU

z dnia 9 grudnia 2024 r.

VII sesja Rady Miejskiej odbyła się w Urzędzie Miejskim w Supraślu. Otworzyła ją o godz. 13⁰⁰ Przewodnicząca Rady Pani Ludmiła Sawicka. Stwierdziła, że na stan 15 radnych w sesji uczestniczy 12, co stanowi quorum przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały (w trakcie posiedzenia dołączył jeden radny).

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu

Ad.1

Otwarcie obrad – przyjęcie porządku dziennego:

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka – przedstawiła propozycję porządku dziennego i poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.

- 1) Otwarcie obrad - przyjęcie porządku dziennego.
- 2) Sprawozdanie z działalności Burmistrza od ostatniej sesji.
- 3) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w przedmiocie przekazania mienia gminy oraz jednostek organizacyjnych lub ich części wraz z majątkiem przez Gminę Supraśl Gminie Grabówka.
- 4) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.
- 5) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 r.
- 6) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Supraśl na lata 2024-2038.
- 7) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu.
- 8) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu.
- 9) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego na obszarze gminy Krynki, Szudziałowo, Supraśl i Wasilków.
- 10) Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.
- 11) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu wspierania rodziny Gminy Supraśl na lata 2025-2027”.

- 12) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie „Programu Przeciwdziałaniu Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Supraśl na lata 2025-2030”.
- 13) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego programu osłonowego w zakresie zmniejszenia wydatków poniesionych na leki przez mieszkańców Gminy Supraśl na lata 2025-2027.
- 14) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy „Henrykowo” we wsi Henrykowo, gm. Supraśl.
- 15) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Supraśl z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025”.
- 16) Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Supraśl.
- 17) Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Supraśl na lata 2025-2028 z perspektywą do roku 2032.
- 18) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia.
- 19) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie powierzenia Gminnej Komisji Urbanistyczno-Architektonicznej działającej przy Burmistrzu Supraśla pełnienia funkcji organu doradczego w sprawach planowania i zagospodarowania przestrzennego Gminy Szudziałowo.
- 20) Wolne wnioski.
- 21) Zakończenie obrad.

stanowisko Rady – za przyjęciem porządku dziennego głosowało 10 radnych.

Wyniki głosowania:

Za (10)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Andrzej Kierejczuk, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Sylwia Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Ludmiła Sawicka, Agnieszka Wierzbicka

UWAGA!

Radni Daniel Sadowski i Dawid Sienkiewicz z powodu problemów technicznych z logowaniem się do systemu głosowania oddali głos poprzez podniesienie ręki.

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik, Monika Suszczyńska

Porządek obrad został przyjęty.

Ad. 2

Sprawozdanie z działalności Burmistrza od ostatniej sesji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- powiedziała, że sprawozdanie nie zostało przedłożone Radzie przed sesją.

Burmistrz- przedstawił sprawozdanie od ostatniej sesji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.

Radny Tadeusz Karpowicz- zapytał, czy do nowego roku na pomniku w Grabówce wróci tablica, która została zdjęta podczas remontu.

Burmistrz- wyjaśnił, że Instytut Pamięci Narodowej w Białymstoku przeprowadza modernizację pomnika.

Radny Bartosz Prusik- zapytał, dlaczego Ministerstwo Środowiska wydało negatywną opinię dot. budowy Parku Uzdrowskiego za Holmedem. Opinie były pozytywne Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska i Nadleśnictwa.

Burmistrz- wyjaśnił, że jest dokumentacja, są środki w BOF-ie i Ministerstwo blokuje możliwość przeprowadzenia inwestycji. Poinformował, że jest możliwość odwołania się od tej decyzji.

Do sesji Rady Miejskiej dołączyła Radna Monika Suszczyńska (godz. 13³⁶).

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zapytała, co ze stacją uzdatniania wody w Grabówce, na jakim etapie są prace i co tam się da zrobić. Jak wygląda sprawa z wodomierzami.

Burmistrz- wyjaśnił, że na stacji uzdatniania wody w Grabówce został przekroczony jeden parametr, kierownik KZB przystąpił do czynności naprawczych. Ile to będzie możliwe, to tyle tych wodomierzy zostanie wymienionych, kierownik KZB jest na etapie montażu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję.

Ad. 3

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w przedmiocie przekazania mienia gminy oraz jednostek organizacyjnych lub ich części wraz z majątkiem przez Gminę Supraśl Gminie Grabówka.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.
- zapytała, dlaczego w uchwale nie wymienione jest KZB, inne placówki zostały imiennie wymienione.

Sekretarz- wyjaśnił, że uchwała jest potrzebna, żeby przekazać majątek nieruchomy w formie aktu notarialnego.

Burmistrz- powiedział, że uchwałę przygotowała Pani Pełnomocnik gm. Grabówka i prosiła, żeby wnieść pod obrady Rady Miejskiej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w przedmiocie przekazania mienia gminy oraz jednostek organizacyjnych lub ich części wraz z majątkiem przez Gminę Supraśl Gminie Grabówka głosowało 10 radnych, przeciw 1 i 2 wstrzymało się od głosowania (z redakcyjnymi poprawkami).

Wyniki głosowania:

Za (10)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Andrzej Kierejczuk, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Bartosz Prusik, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Monika Suszczyńska, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (1)

Daniel Sadowski

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Adam Miczejko, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik

Uchwała została przyjęta.

Ad. 4

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.

Radny Bartosz Prusik- powiedział, że podwyżka podatku jest za duża.

Postawił **wniosek** formalny o zmianę podatku na 2,5 %.

Radny Adam Miczejko- zapytam, z czego wynika, aż tak duża podwyżka.

Burmistrz- wyjaśnił, że podwyżki podatku od nieruchomości były zawsze. Inflacja, która jest prognozowana, to jest w granicach 5%.

- podwyżka, jest potrzebna ze względu na to, że jako gm. Supraśl tracimy ponad 80 000,00 zł. na podatku leśnym i rolnym.

Sekretarz- poinformował, że nie ma propozycji podniesienia podatku od środków transportowych,

- wpływy z podatku od nieruchomości to ok. 180 000,00 zł. dodatkowych wpływów.

Burmistrz- powiedział, że jeżeli byśmy podnieśli podatek o 4%, to będzie kwota 144 000,00 zł., czyli mniej o 40 000,00 zł.,

Przerwa

14.15-14.31

Sekretarz- poinformował, że Pan Burmistrz zgłasza autopoprawkę, polegającą na zwiększeniu stawek podatkowych o 3%.

Radny Bartosz Prusik- powiedział, że wycofuje swój wniosek formalny.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości głosowało 6 radnych, przeciw 0 i 7 wstrzymało się od głosowania (wraz z autopoprawką Burmistrza).

Wyniki głosowania:

Za (6)

Adam Miczejko, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Dawid Sienkiewicz, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Andrzej Kierejczuk, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Ludmiła Sawicka, Monika Suszczyńska

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik

Uchwała została przyjęta.

Ad. 5

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 r.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.

Radna Agnieszka Wierzbicka- poinformowała, że Komisja Budżetowo-Gospodarcza zaopiniowała powyższy projekt uchwały negatywnie.

W dyskusji udział wzięli m. in:

- Radny Jerzy Matwiejczuk

- Sekretarz Gminy Mariusz Żukowski

- Burmistrz
- Kierownik Referatu Inwestycji Ewa Kiljańczyk
- Radosław Sakowski

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zapytała, co w sprawie tzw. kroplówki wpłynęła do budżetu gminy i nie została wprowadzona do budżetu.

Skarbnik- wyjaśniła, że przygotowując materiały, nie miała podanej kwoty kroplówki. Najprawdopodobniej będzie na spłatę kredytu, który jest zaplanowany na ten rok.

Radny Tadeusz Karpowicz- postawił **wniosek** o zakończenie dyskusji i drugi **wniosek** o spłatę kredytów z lat ubiegłych z tzw. kroplówki (kwota 4 mln. zł.).

Radny Tadeusz Karpowicz- wycofał wniosek o zakończenie dyskusji.

Skarbnik- powiedziała, że otrzymana dotacja w ramach Funduszu Płonowcy u PRAIM-ie kwota 60 000,00 zł została rozdysponowana,

- wpłynęła faktura za BPM za miesiąc grudzień na 250 000,00 zł., i o tyle powinny wzrosnąć wydatki na pokrycie faktury,
- w Szkole Podstawowej została zmniejszona kwota z 75 000,00 zł do 65 000,00 zł,
- wyposażenia, została zmniejszona kwota z 200 000,00 zł do 199 000,00 zł
- konieczność wprowadzenia poprawek redakcyjnych w kluczach uchwał.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 r. głosowało 5 radnych, przeciw 7 i 1 wstrzymało się od głosowania (z autopoprawką Pani Skarbnik).

Wyniki głosowania:

Za (5)

Adam Miczejko, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Dawid Sienkiewicz

PRZECIW (7)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Andrzej Kierejczuk, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Ludmiła Sawicka, Agnieszka Wierzbicka

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Monika Suszczyńska

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik

Uchwała nie została przyjęta.

Ad. 6

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Supraśl na lata 2024-2038.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.

W dyskusji udział wzięli m. in:

- Kierownik Referatu Inwestycji Ewa Kiljańczyk
- Radny Jerzy Matwiejczuk
- Burmistrz
- Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka
- Radca Prawny Anna Nazarewicz

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Supraśl na lata 2024-2038 głosował 1 radny, przeciw 7 i 5 wstrzymało się od głosowania (z autopoprawką).

Wyniki głosowania:

Za (1)

Adam Miczejko

PRZECIW (7)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Agnieszka Wierzbicka

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)

Andrzej Kierejczuk, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Monika Suszczyńska

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik

Uchwała nie została przyjęta.

Ad. 7

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.

Radna Agnieszka Wierzbicka- poinformowała, że Komisja Budżetowo-Gospodarcza zaopiniowała powyższy projekt uchwały pozytywnie.

W dyskusji udział wzięli m. in:

- Radny Powiatu Białostockiego Henryk Suchocki

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu głosowało 12 radnych.

Wyniki głosowania:

Za (12)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Andrzej Kierejczuk, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Marcin Januskiewicz, Julita Kalenik, Monika Suszczyńska

Uchwała została przyjęta.

Ad. 8

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.

W dyskusji udział wzięli m. in:

- Radny Tadeusz Karpowicz

- Radny Powiatu Białostockiego Henryk Suchocki

- Sekretarz Gminy Mariusz Żukowski

Kierownik Referatu Inwestycji Ewa Kiljańczyk- powiedziała, że środki były przeznaczone na tą inwestycję. Tak będzie realizowana inwestycja, że nie ma możliwości skończenia jej w tym roku i proszono o przesunięcie środków na przyszły rok.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu głosowało 9 radnych, przeciw 2 i 2 wstrzymało się od głosowania.

Wyniki głosowania:

Za (9)

Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Monika Suszczyńska, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (2)

Tadeusz Karpowicz, Leonard Krzyżaniak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Iwona Grycuk, Andrzej Kierejczuk

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik,

Uchwała została przyjęta.

Ad. 9

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego na obszarze gminy Krynki, Szudziałowo, Supraśl i Wasilków.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.

Sekretarz Gminy Mariusz Żukowski- przedstawił projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego na obszarze gminy Krynki, Szudziałowo, Supraśl i Wasilków głosowało 12 radnych.

Wyniki głosowania:

Za (12)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Monika Suszczyńska, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik, Andrzej Kierejczuk,

Uchwała została przyjęta.

Ad. 10

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję. Radni nie zabrali głosu.

Radna Agnieszka Wierzbicka- poinformowała, że Komisja Budżetowo-Gospodarcza zaopiniowała powyższy projekt uchwały pozytywnie.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem zmieniającej uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków głosowało 12 radnych.

Wyniki głosowania:

Za (12)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Monika Suszczyńska, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik, Andrzej Kierejczuk,

Uchwała została przyjęta.

Ad. 11

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu wspierania rodziny Gminy Supraśl na lata 2025-2027”.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.

Kamila Groman- przedstawiła projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie przyjęcia „Programu wspierania rodziny Gminy Supraśl na lata 2025-2027” głosowało 11 radnych.

Wyniki głosowania:

Za (11)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Monika Suszczyńska, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik, Andrzej Kierejczuk, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz

Uchwała została przyjęta.

Ad. 12

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie „Programu Przeciwdziałaniu Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Supraśl na lata 2025-2030”.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję. Radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie „Programu Przeciwdziałaniu Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Supraśl na lata 2025-2030” głosowało 11 radnych.

Wyniki głosowania:

Za (11)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Monika Suszczyńska, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (4)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik, Andrzej Kierejczuk, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz

Uchwała została przyjęta.

Ad. 13

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego programu osłonowego w zakresie zmniejszenia wydatków poniesionych na leki przez mieszkańców Gminy Supraśl na lata 2025-2027.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję. Radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego programu osłonowego w zakresie zmniejszenia wydatków poniesionych na leki przez mieszkańców Gminy Supraśl na lata 2025-2027 głosowało 12 radnych.

Wyniki głosowania:

Za (12)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Andrzej Kierejczuk, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Monika Suszczyńska, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (3)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz

Uchwała została przyjęta.

Ad. 14

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy „Henrykowo” we wsi Henrykowo, gm. Supraśl.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję. Radni nie zabrali głosu.

Radny Tadeusz Karpowicz- poinformowała, że Komisja Infrastruktury i Bezpieczeństwa Publicznego zaopiniowała powyższy projekt uchwały pozytywnie.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy „Henrykowo” we wsi Henrykowo, gm. Supraśl głosowało 12 radnych i 1 wstrzymał się od głosowania.

Wyniki głosowania:

Za (12)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Andrzej Kierejczuk, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Monika Suszczyńska, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik

Uchwała została przyjęta.

Ad. 15

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Supraśl z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025”.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję. Radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Supraśl z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025” głosowało 13 radnych.

Wyniki głosowania:

Za (13)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Andrzej Kierejczuk, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Monika Suszczyńska, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

NIEOBECNI (2)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik

Uchwała została przyjęta.

Ad. 16

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Supraśl.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.

Tomasz Kmiecik- wyjaśnił, że konieczność podjęcia powyższej uchwały wynika z dostosowania przepisów, które wymuszają na gminach selektywne gromadzenie tekstyliów i odzieży od 1 stycznia 2025 roku. Tekstylia nie będą odbierane z gospodarstw domowych, będą gromadzone na punktach selektywnego zbierania odpadów.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem zmieniającej uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Supraśl głosowało 13 radnych.

Wyniki głosowania:

Za (13)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Andrzej Kierejczuk, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Monika Suszczyńska, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

NIEOBECNI (2)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik

Uchwała została przyjęta.

Ad. 17

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Supraśl na lata 2025-2028 z perspektywą do roku 2032.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.

Maciej Arciszewski- wyjaśnił, że w poprzedniej uchwale była omyłka pisarska i dlatego jest uchwała korygująca.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem zmieniającej uchwały w sprawie przyjęcia Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Supraśl na lata 2025-2028 z perspektywą do roku 2032 głosowało 13 radnych.

Wyniki głosowania:

Za (13)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Andrzej Kierejczuk, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Monika Suszczyńska, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

NIEOBECNI (2)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik

Uchwała została przyjęta.

Ad. 18

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.

Radny Leonard Krzyżaniak- poinformowała, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji zostawiła petycję bez rozpatrzenia. Zostało wysłane pismo do Pana Jakuba Perkowskiego o uzupełnienie w ciągu 14 dni dokumentacji do petycji. Komisja nie otrzymała dokumentów w wyznaczonym terminie.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia głosowało 12 radnych.

Wyniki głosowania:

Za (12)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Andrzej Kierejczuk, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

NIEOBECNI (3)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik, Monika Suszczyńska

Uchwała została przyjęta.

Ad. 19

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie powierzenia Gminnej Komisji Urbanistyczno-Architektonicznej działającej przy Burmistrzu Supraśla pełnienia funkcji organu doradczego w sprawach planowania i zagospodarowania przestrzennego Gminy Szudziałowo.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję.

Sekretarz Gminy Mariusz Żukowski- przedstawił projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.

stanowisko Rady – za podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie powierzenia Gminnej Komisji Urbanistyczno-Architektonicznej działającej przy Burmistrzu Supraśla pełnienia funkcji organu doradczego w sprawach planowania i zagospodarowania przestrzennego Gminy Szudziałowo głosowało 12 radnych.

Wyniki głosowania:

Za (12)

Iwona Grycuk, Tadeusz Karpowicz, Andrzej Kierejczuk, Leonard Krzyżaniak, Jerzy Matwiejczuk, Adam Miczejko, Sylwia Małgorzata Ostaszewska-Abramowicz, Bartosz Prusik, Daniel Sadowski, Ludmiła Sawicka, Dawid Sienkiewicz, Agnieszka Wierzbicka

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

NIEOBECNI (3)

Marcin Januszkiewicz, Julita Kalenik, Monika Suszczyńska

Uchwała została przyjęta.

Ad. 20

Wolne wnioski.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- otworzyła dyskusję

Mirosława Sadowska- powiedziała, że otrzymała pismo z Urzędu dot. nie przedłużenia dzierżawy na działkę przy ul. Nowy Świat, gdzie wnuczka trzyma konie. Dzierżawa była na okres trzech lat, zanim załatwi sprawy związane z własną działką. Urząd po otrzymanych anonimach o alergii dziecka i o tym, że jest smród, nie chce przedłużyć dzierżawy.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Ludmiła Sawicka- poinformowała, że to są kompetencje Pana Burmistrza. Jako Rada nie jesteśmy w stanie przekonać Pana Burmistrza, żeby przedłużył dzierżawę.

Radny Leonard Krzyżaniak- zapytał, co w sprawie wytyczonego przejścia dla pieszych przy skrzyżowaniu ul. Kasztelańska i ul. Zaścianki.

Zastępca Burmistrza Marcin Iwaniuk- poinformował, że odbioru tego fragmentu jeszcze nie było.

Ad. 21
Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku dziennego na tym sesję o godz. 17³³ zakończono.

Pełniący funkcję
Rady Miejskiej w Supraślu
Wiktor Grygiencz

Protokołowała:

Agnieszka Klepacka